
Julien et Roland ont  

que Roland. Combien chacun a-t-il d’euros? 

 

 

 

       

 

 
  

Julien a 1 part + le bonus de 25 euros  

->        62,5 euros + 25 euros = 87,5 euros 

Roland a 1 part 

->        62,5 euros  

 

Phrase-réponse : Julien a 87,5 euros et Roland a 62,5 euros. 

 

(150 euros—25 euros) : 2 = 62,5 euros 

ensemble 150 euros. 

Julien a 25 euros de plus 

 

 

 



 

Nathalie et Sabine jouent au foot. Elles totalisent   

de Nathalie. Combien de buts ont-
elles marqués chacune ? 

 

Nathalie 

Sabine 

Je vois 3 parts 

48 buts : 3 = 16 buts 

 

Nathalie 

 

Sabine 

 

Nathalie marque 16 buts. 

Sabine marque 16 buts + 16 buts = 32 buts. 

Phrase-réponse : Nathalie a marqué 16 buts et Sabine en a marqué 32. 

 

48 buts 

48 buts 

16 buts 

16 buts 16 buts 

ensemble 48 buts. 

Sabine a marqué le double de buts  


